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ATA 01/2025 - SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

1ª  Sessão  Extraordinária  da  1ª  Sessão
Legislativa da 10ª Legislatura - 20 de janeiro
de 2025.

1ª  Sessão  Extraordinária  da  1ª  Sessão
Legislativa da 10ª Legislatura - 20 de janeiro
de 2025.

Aos vinte dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e quatro minutos,
reuniram-se em Sessão Extraordinária  no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de
MORRO REDONDO-RS, solicitada pelo Prefeito Municipal para análise e votação dos Projetos de
Lei de nº 01, 02, 04, 05, 06, 07 e 08/2025 e ainda dos Projetos de Lei , Projeto de Resolução e
Projeto  de  Decreto  Legislativo  do  Legislativo  Municipal,  sendo  presidida  pelo
presidente Vereador Neri Leal (UB).  Realizada a 1ª Verificação de Quórum, estando presente
os seguintes Vereadores: Ver. Jonis Dammero Milech (PODE), Ver. Jorge Laudenir Vergara de
Ávila (UB), Ver. Maico Adriel da Cruz Vega (UB), Ver. Maria Augustina Ludtke (UB), Ver. Neri
Leal (UB), Ver. Paulo Cezar Aires Crizel (PODE), Ver. Thiarles Melo Schneider (PT), Ver. Tiago
Daielo Porto de Oliveira (PSDB),  Ver.  Vivian Thiel  Rickes Rosa (PSDB).  O Presidente com
fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão. Em prosseguimento a primeira parte da
Sessão, o Presidente determinou a discussão e votação da Ata da Sessão Anterior, nos termos
do Art. 72, inciso I, do Regimento Interno. Em prosseguimento passou à deliberação da ata da
sessão anterior, Ata nº 25, Sessão Extraordinária, de 10 de dezembro de 2024. Ata aprovada,
por  unanimidade.  Finalizada  Leitura  e  Votação  da  Ata  da  Sessão  Anterior,  o  Presidente
suspende a sessão para as Comissões Técnicas Permanentes darem seus pareceres sobre os
referidos  Projetos.  Sessão  Reiniciada.  Em  prosseguimento  da  Ordem  do  Dia,  passou  a
Discussão e Votação das proposições previstas na pauta, em conformidade com o previsto no
Art. 72, inciso III, do Regimento Interno. A Comissão de Constituiçao e Justiça e a Comissão de
Orçamento e Financas  apresentaram pareceres pela aprovação aos Projetos de Lei de nº
01/2025 que ESTABELECE ÍNDICE PARA A REVISÃO GERAL ANUAL DOS SERVIDORES DO PODER
EXECUTIVO,  APOSENTADOS  E  PENSIONISTAS,  nº  02/2025  que  CONCEDE  AUMENTO  NA
GRATIFICAÇÃO MENSAL DOS CONSELHEIROS TUTELARES, nº 04/2025 que ALTERA VALORES
DAS DIÁRIAS NA LEI MUNICIPAL Nº 2.588/2024 e aos Projetos de Lei do Legislativo de nº
01/2025 que "CONCEDE AOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO REVISÃO GERAL PARA O
ANO DE 2025", nº 02/2025 que CONCEDE VALE-ALIMENTAÇÃO AOS INTEGRANTES DO QUADRO
DE SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados
por unanimidade e os Projetos discutidos e votados artigos por artigos foram aprovados por
unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento
e Finanças e a Comissão de Agricultura, Educação, Saúde e Meio Ambiente, apresentaram
pareceres  pela  aprovação,  aos  Projetos  de  Lei  de  nº  05/2025  que  AUTORIZA  O  PODER
EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIO COM O IPERGS (INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO DO
RIO GRANDE DO SUL) PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA MÉDICO-HOSPITALAR E
LABORATORIAL E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, 06/2025, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A
CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL UM ACS - AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE PARA
EQUIPE 3", nº 07/2025 que "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM CARÁTER
EMERGENCIAL UM ACS - AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE PARA EQUIPE 2, nº 08/2025 que
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL UM ACS - AGENTE
COMUNITÁRIO DE SAÚDE PARA EQUIPE 2. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados
por unanimidade e os Projetos discutidos e votados artigos por artigos foram aprovados por
unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento
e Finanças apresentaram ainda pareceres pela aprovação ao Projeto de Resolução de nº
01/2025 que AUTORIZA A CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO A REALIZAR DESPESA
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PARA PAGAMENTO DA UVERGS - UNIÃO DOS VEREADORES DO RIO GRANDE DO SUL E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS e ao Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2025 que "DISPÕE SOBRE O
PAGAMENTO DE DIÁRIAS AOS VEREADORES, ASSESSOR JURÍDICO E DEMAIS SERVIDORES DA
CÂMARA MUNICIPAL". Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o
Projetos discutidos e votados artigos por artigos foram aprovados por unanimidade em única
votação. Finalizada Analise, discussão e votação das Proposições, o Presidente convocva os
senhores Vereadores para uma Sessão Extraodinária em cinco minutos para conclusão dos
referidos Projetos e declara encerrada a presente Sessão. Nada mais tendo a ser tratado,
lavrou-se a presente ata que vai  assinada pela Secretária e pelo Presidente deste Poder
Legislativo. MORRO REDONDO, Câmara Municipal de Vereadores, aos vinte dias do mês de
janeiro de dois mil e vinte e cinco.

 

Vereador Neri Leal


